**ENTE: COMUNE DI PESCO SANNITA** 

**CODICE: SU00207A42** 

## **GRADUATORIA PROVVISORIA SERVIZIO CIVILE**

Fatte salve le verifiche di competenza del Dipartimento per le Politiche Giovanili e il Servizio Civile Universale

PROGETTO	IL FILO D'ARGENTO	
CODICE PROGETTO	PTCSU0020723012012NXTX	
SEDE DI REALIZZAZIONE	COMUNE DI PESCO SANNITA	
CODICE SEDE	172536	

N	RIFERIMENTO DOMANDA	PUNT.	POS.
1	883739	71,20	IDONEO SELEZIONATO
2	883226	70,00	IDONEO SELEZIONATO
3	902120	62,40	IDONEO SELEZIONATO
4	816857	61,20	IDONEO SELEZIONATO
5	745620	58,60	IDONEO SELEZIONATO